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ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

CONSILIUL LOCAL

COMUNA CIOCANI

Nr. 5785/19.11.2024

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi, 19.11.2024, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Ciocani ,județul Vaslui ,în

ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui,convocată în baza dispoziţiei

Nr. 234/15.11.2024 a primarului comunei Ciocani.

Secretarul general delegat al U.A.T. Ciocani , efectuează prezența consilierilor locali prin apel

nominal, și îi invită să semneze lista de prezență și se contată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum.

Ședința este deschisă de domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile ,

care citește procesul verbal de la ședința anterioară,care a avut loc în data de 14.11.2024.

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile propune introducerea pe

ordinea de zi proiectul de alegere a viceprimarului comunei Ciocani, conform adresei

5763/18.11.2024,depusă la secretarul general delegat al comunei Ciocani.

Se constată prezența unui domn care nu a fost legitimat, unii consilierii afirmând că este

invitatul dumnealor și că are voie să participe la ședință. De asemenea, pe parcursul ședintei, acest

domn a filmat fragmente din ședință,fără să se supună acest lucru la vot .

Secretarul general delegat al comunei Ciocani comunică faptul că proiectul de hotărâre pentru

alegerea viceprimarului pe care l-au depus, nu întrunește condițiile de legalitate pentru a putea fi pus

ordinea de zi acest proiect.

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile invită membrii Comisiei

juridice,de disciplină,pentru activități economico-financiare,Tofan Ovidiu-Vasile ,Hazu Cristinel,Stan

Liviu,Diaconu Tomiță ,Dumitrana Octavian-Viorel,să semneze următoarele documente pe un alt

dosar adus de dumnealui, care conține aceleași documente depuse în data de 18.11.2024(un dosar

duplicat,al inițiatorilor de proiect):

-adresa depusă nesemnată catre Secretarul general delegat al comunei Ciocani, înregistrată la

numărul 5763/din 18.11.2024

-Referatul de aprobare depus nesemnat,înregisrat la numărul5768/18.11.2024

-Proiectul de Hotărâre depus nesemnat,înregisrat la numărul5768/18.11.2024

Tot atunci,Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile înmânează secretarului

general delegat al comunei Ciocani un Raport de Avizare,care nu a fost depus pe data de 18.11.2024 când s-au

depus celelate documente.Acesta a primit numărul 5784 din 19.11.2024.
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La dosar s-a depus si Raport de Specialitate întocmit de dumnealor.

Tot atunci s-a retras de la dosarul duplicat al inițiatorilor Convocarea în ședință extraordinară privind

întrunirea Consiliului local Ciocani,singurul care a rămas la dosar este cel depus inițial.

Dosarul depus inițial la Secretarul general delegat al comunei Ciocani a rămas nesemnat.

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile și domnii consilieri au luat act de

faptul că proiectul nu întrunește condițiile de legalitate pentru a pune pe ordinea de zi acest proiect ,dar au

continuat cu supunerea la vot a propunerii de a introduce suplimentarea pe ordinea de zi proiectului de

hotărâre pentru alegerea viceprimarului dacă se întrunește cvorumul de 5+1, cu mențiunea că reprezintă o

urgență alegerea viceprimarului datorită faptului că este mizerie în comună.

S-a trecut la vot deschis,domnul Președinte al Consiliului Local – doamnul Mocanu Vasile trece la

numărarea voturilor:

1.Tofan Ovidiu-Vasile -pentru 1.Avram Vasile-abținere

2.Mocanu Vasile-pentru 2.Giușcă Filica-abținere

3.Diaconu Tomiță-pentru 3.Gheorghiu Marius-abținere

4.Stan Liviu-pentru 4.Lăzărescu Dorin-abținere

5.Gheorghe florin-pentru

6.Hazu Cristinel-pentru

7.Dumitrana Octavian-Viorel

Pentru : 7

Împotrivă -

Abțineri : 4
Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile propune la vot schimbarea ordinii

zi a proiectelor,primul pe ordinea de zi să fie Proiectul de hotărâre cu alegerea viceprimarului,proiectul 1 să
devina 2 pe ordinea de zi,iar proiectul 2 să devină proiectul 3 de pe ordinea de zi.

S-a trecut la vot deschis,domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile trece la
numărarea voturilor:

1.Tofan Ovidiu-Vasile -pentru

2.Mocanu Vasile-pentru 1.Lăzărescu Dorin-abținere

3.Diaconu Tomiță-pentru 2.Giușcă Filica-abținere

4.Stan Liviu-pentru

5.Gheorghe florin-pentru

6.Hazu Cristinel-pentru

7.Dumitrana Octavian-Viorel-pentru

8.Avram Vasile-pentru

9.Gheorghiu Marius-pentru
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Pentru : 9

Împotrivă -

Abțineri : 2

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile propune la vot ordinea zi a
proiectelor.

S-a trecut la vot deschis,domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile trece la
numărarea voturilor:

1.Tofan Ovidiu-Vasile -pentru

2.Mocanu Vasile-pentru 1.Lăzărescu Dorin-abținere

3.Diaconu Tomiță-pentru

4.Stan Liviu-pentru

5.Gheorghe florin-pentru

6.Hazu Cristinel-pentru

7.Dumitrana Octavian-Viorel

8.Avram Vasile-pentru

9.Gheorghiu Marius-pentru

10.Giușcă Filica-pentru

Pentru : 10

Împotrivă -

Abțineri : 1

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile , propune trecerea la primul punct
de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului.

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile invită consilierii locali să facă
propuneri pentru viceprimar.

Doamna Giușcă Filica propune în funcția de viceprimar pe domnul Lăzărescu Dorin.

Domnul Tofan Ovidiu-Vasile propune în funcția de viceprimar pe domnul Dumitrana Octavian-Viorel.

Secretarul general delegat al comunei Ciocani comunică faptul că votarea trebuie să se facă într-o
cabină de vot,voturile să fie introduse într-o urnă,acestea trebuie împăturite în patru, numele să fie într-o
casetă .Cel care nu este ales va fi tăiat cu o linie, iar cel care va fi ales va fi lăsat netăiat și in dreptul lui să
scrie DA.

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile se consultă cu consilierii în ceea ce
privește procedura de vot,asupra buletinului de vot și asupra procedurii.

Domnul Președinte se adresează consilierilor și menționează de mai multe ori că nu au voie cu semne
particulare,buletinul de vot se va împături în patru,se va tăia cu o singură linie orizontală numele persoanei pe
care nu o doresc aleasă în funcția de viceprimar,nu se vor folosi alte semne sau X.
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Consilierii sunt consultați dacă să se introducă și căsuțe cu DA sau NU în dreptul fiecăruia,aceștia
refuzând acest lucru.

Se precizează faptul că se vor tipări 11 buletine de vot,se vor verifica să nu aibă urme distincte atât
înainte de vot cât și după votare.

S-a stabilit că numele celui care nu va fi ales sa fie tăiat cu o linie orizontală simplă și buletinul de vot
împăturit în 4.

Votarea se va face într-o încăpere alăturată (bucătărie) iar buletinul de vot se va introduce în cutia
amplasată în centru mesei de ședință.Aceasta urnă improvizată dintr-o cutie a fost amplasată în centru mesei
de ședință,nesigilată,aceasta fiind practic la vedere,fără ca cineva să poată interveni,aceasta fiind la vederea
tutor celor prezenți.

Secretarul pleacă în birou pentru a întocmi buletine de vot așa cum le-au propus consilierii,în câte un
chenar numele fiecăruia.Așezarea în pagină se face în ordine alfabetică.

Consilierii pleaca pe rând în camera alăturată pentru a-și exprima votul,în ordinea în care erau
așezati la birou.

Domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile răstoarnă pe birou buletinele de vot
și începe direct numărarea,organizăndu-se 2 teancuri,în dreptul fiecărui candidat,după care s-a trecut la
numărarea voturilor.

În urma numărării votului,rezultatul este următorul:

-Dumitrana Octavian-Viorel - 8 voturi

-Lăzărescu Dorin - 3 voturi

Ca urmare a numărării voturilor, se constată că sunt 11 buletine de vot.

În urma Domnul Dumitrana Octavian-Viorel este declarat viceprimar cu un număr de 8 voturi pentru
și 3 împotrivă.

Domnul Lăzărescu Dorin îl roagă pe domnul Președinte al Consiliului Local – domnul Mocanu Vasile
să fie învoit, menționând că este de acord să se consemneze votul dumnealui ca ”PENTRU” la celelalte
proiecte de pe ordinea de zi.

Toți consilierii prezenți au fost de acord verbal,fără a se supune la vot acest lucru.

Domnul Diaconu Tomiță întreabă cum poate participa la ședință în lipsă,dacă se poate să își exprime
votul prin apel video whatssap,fără a fi prezent fizic în sala de ședintă.I se răspunde afirmativ,cu mențiunea ca
acest lucru să nu devină un obicei.Acest aspect nu a fost supus la vot.

Domnul Mocanu Vasile, președinte ales al Consiliului Local Ciocani, propune trecerea la următorul
punct de pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și
cheltuieli al comunei Ciocani pentru anul 2024 – luna noiembrie (rectificarea 3)

Se dă citire Referatului de aprobare , Proiectului de Hotărîre,se menționează faptul că a mai fost la mapă
și în ședința trecută dar dintr-o eroare nu s-a citit.

Consilierii sunt de acord să treacă la vot fără citirea și în ședință a materialului deoarece fiecare a primit
pe whatsapp materialul de ședintă și au avut timp să il voteze.Domnul președinte Mocanu a avut fizic
dosarul cu proiectele de pe ordinea de zi.
După aceste dezbateri se supune la vot:
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Tofan Ovidiu-Vasile -pentru

Mocanu Vasile-pentru

Diaconu Tomiță-pentru

Stan Liviu-pentru

Gheorghe Florin-pentru

Hazu Cristinel-pentru

Dumitrana Octavian-Viorel

Avram Vasile-pentru

Gheorghiu Marius-pentru

Giușcă Filica-pentru

Lăzărescu Dorin-pentru

Pentru : 11

Împotrivă -

Abțineri : -

Domnul Mocanu Vasile, președinte ales al Consiliului Local Ciocani, propune trecerea la următorul punct de
pe ordinea de zi, privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor economici pentru
proiectul “MODERNIZAREA ȘI CREŞTEREA EFICIENŢEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE
ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CIOCANI, JUDEȚUL VASLUI” și a depunerii proiectului în vederea
obținerii finanțării în cadrul Programului privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat
public.

Se dă citire Referatului de aprobare ,Proiectului de Hotărîre,se dezbate.Se menționează faptul că pe
viitor toate achizițiile vor fi atent verificate,astfel încât prețurile de achiziție să fie conforme cu prețurile
de pe piață și să nu fie făcute achiziții la prețuri nerealiste,mult peste prețul pieții.

După aceste dezbateri, se supune la vot:

Tofan Ovidiu-Vasile -pentru Dumitrana Octavian-Viorel-abținere

Diaconu Tomiță-pentru Mocanu Vasile-abținere

Stan Liviu-pentru

Gheorghe Florin-pentru

Hazu Cristinel-pentru

Avram Vasile-pentru

Gheorghiu Marius-pentru

Giușcă Filica-pentru

Lăzărescu Dorin-pentru

Pentru : 9
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Împotrivă -

Abțineri : 2

Ordinea de zi fiind epuizata, presedintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință, Secretar general delegat

Mocanu Vasile Bulmău Zenovia


